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資料編 

１．印西市健康づくり推進協議会設置規則 

平成３年３月30日規則第10号  

改正  

平成４年２月28日規則第３号  

平成８年３月29日規則第80号  

平成９年３月28日規則第６号  

平成16年３月29日規則第26号  

平成19年２月16日規則第26号  

平成20年３月31日規則第32号  

平成21年３月31日規則第16号  

 

（ 設置）  

第１条  市民 の総合的 健 康づ くり 対策を積極的に推進 する ため 、印西市 健康 づくり

推進協議会（ 以下「協議会」 とい う。 ）を 設置す る。  

（ 所掌事務）  

第２条  協議会は 、健 康 づく りに 関す る次の 事項につ いて審議す る。  

(１ ) 健 康増 進に 関する こ と。  

(２ ) 食 育推進に 関する こ と。  

(３ ) 健 康診査及び健康相談事 業に 関す るこ と 。  

(４ ) 保 健栄 養指 導に関 す るこ と。  

(５ ) 健 康づ くり に関す る 知識 の普及に 関す る こと 。  

(６ ) 献血の推進 に関す る こと 。  

（ 組織）  

第３条  協議会は 、20人 以内で 組織し 、次に掲げる 者の うち から 市長が委嘱する。 

(１ ) 公募市 民 ２人 

(２ ) 保 健所 の職員  １人  

(３ ) 市医代表  ２人 

(４ ) 市歯科医代表  １人  

(５ ) 市薬剤師代表  １人  

(６ ) 市 学校 関係 者 １人  

(７ ) 知 識経験を有する 者  12人以内  

２  委員の任 期は、２年と し、補欠の委員の任 期 は、前 任者 の残 任期 間 とす る。た

だし 、委員が委嘱された と きの 要件を欠くに い たっ たと きは 、その委員は 、失職

す る もの とす る。  

（ 会長及び副会長）  

第４条  協議会に 会長及び副会長各１人を置く。  

２  会長及び副会長は 、委員の互選に よっ て定め る。  

３  会長は、 会務を総理 し、協議会を代表す る。  

４  副会長は 、会長を補佐し 、会長に 事故あ ると きは 、そ の職務を代理す る。  

（ 会議）  

第５条  協議会は 、必要 に応じ、 会長が招集し、 会長が会議の議長と なる 。  

２  協議会は 、委員の定数の半数以 上の委員が 出席しな ければ、会議を開 くこ とが

で き ない 。  

３  協議会の議事 は、出席委員の過半数で決し、可否同数のと きは 、議長の決する

と こ ろに よる 。  

（ 関 係者 の出席等 ）  
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第６条  協議会に おい て必要 と認める とき は、市職員そ の他の関 係 者に 出席を求め、

意 見 を述べさ せ、又は必要な資料 の提 出を求める こと がで きる 。  

（ 事務局）  

第７条  協議会の 事務局は、 健康 福祉部健 康 増進 課に置く 。  

（雑則）  

第８条  この規則に定め るも のの ほか 、協議会 の運営に 関し必要 な 事項は、会長が

定め る。  

附  則  

こ の規則は、平成３年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成４年２月28日規則第３号） 

こ の規則は、平成４年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成８年３月29日規則第80号） 

こ の規則は、平成８年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成９年３月28日規則第６号） 

こ の規則は、平成９年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成16年３月29日規則第26号） 

こ の規則は、平成16年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成19年２月16日規則第26号） 

（ 施 行期 日）  

１  この規則は、平成19年４月１日か ら施 行 する 。  

（経過措置）  

２  この規則によ る改正 後の印西市健 康づ く り推進協議会 設置規則第３条第１項

の規定に より 、新たに委員と な る 者 の 任 期 は 、同条第２項の規定に か か わ ら ず 、

平成21年３月31日 まで と する 。  

附  則（平成20年３月31日規則第32号） 

こ の規則は、平成20年４月１日か ら施 行す る 。  

附  則（平成21年３月31日規則第16号） 

 （ 施行 期日 ）  

１  この規則は、平成21年４月１日か ら施 行 する 。  

 （印西市献血推進協議会設置規則の廃止）  

２  印西市献血推進協議会設置規則（平成４年規則第６号）は 、廃止する 。  
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２．印西市健康づくり推進協議会委嘱者名簿 

任期：平成25年４月１日～平成27年３月31日 

 氏      名 選任の形態 選任理由 

1 佐々木 護 １号委員(公募市民） 公募による 

2 小松 亜希子 〃 〃 

3 市川 滋子 ２号委員（保健所の職員） 

印旛健康福祉センター（印旛保健所） 

地域保健課長 

4 ◎鈴木 洋一 ３号委員（市医代表） 印西市市医会代表 

5 岩谷 由美 ３号委員（市医代表） 印西市市医会代表 

6 ○荻原 弘樹 ４号委員（市歯科医代表） 印西市歯科医師会代表 

7 関  正男 ５号委員（市薬剤師代表） 印西市学校薬剤師会代表 

8 宮腰 英二 ６号委員（市学校関係者） 

市立小中学校代表 

（印西市立本埜第一小学校長） 

9 原田 三郎 ７号委員（知識経験を有する者）

印西市商工会代表 

（印西市商工会理事） 

10 板橋 章 〃 

西印旛農業協同組合代表 

（西印旛農業協同組合常務理事） 

11 青木 秀直 〃 

ＰＴＡ連絡協議会代表 

（印西市ＰＴＡ連絡協議会副会長） 

（本埜第二小学校ＰＴＡ会長） 

12 山下 順三 〃 民生・児童委員代表 

13 本間 敬子 〃 体育指導委員代表 

14 伊藤 繁子 〃 

市立保育園代表 

（印西市立大森保育園園長） 

15 森田 悦子 〃 

地区健康推進員代表 

（地区健康推進員会長） 

16 乾 美知男 〃 

地区健康推進員代表 

（地区健康推進員副会長） 

17 高原 幸子 〃 

地区健康推進員代表 

（地区健康推進員副会長） 

◎会長 ○副会長 
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３．印西市健康増進計画及び食育推進計画推進会議設置要綱 

印西市告示第１５９号 

   印西市健康増進計画及び食育推進計画推進会議設置要綱 

（設置） 

第１条 健康増進計画及び食育推進計画を総合的かつ計画的に推進するため、庁内の関係各部局

の職員で組織する印西市健康増進計画及び食育推進計画推進会議（以下「会議」という。）を設

置する。 

（付議事項） 

第２条 会議に付議する事項は、次に掲げるとおりとする。 

(1) 健康増進計画及び食育推進計画（以下「計画」という。）の策定に関する事項 

(2) 計画の進行管理に関する事項 

(3) 計画に基づく事業の実施、評価及び見直しに関する事項 

(4) 市の基本構想及び基本計画との調整に関する事項 

(5) 関係機関との連絡調整に関する事項 

（構成） 

第３条 会議は、委員長及び委員をもって構成する。 

２ 委員長は、健康福祉部健康増進課長をもって充てる。 

３ 委員は、別表に掲げる役職にある者をもって充てる。 

４ 委員は市長が任命又は委嘱し、委員の任期は２年とする。ただし、委員が欠けた場合の補欠

委員の任期は、前任者の残任期間とする。 

５ 委員長は、必要があると認めるときは、委員以外の者をその会議に出席させ、意見又は説明

を求めることができる。 

（委員長） 

第４条 委員長は、会議の事務を総理し、会議の議長となる。 

２ 委員長に事故あるときは、健康福祉部社会福祉課長である委員がその職務を代理する。 

（作業部会） 

第５条 計画の策定に関し、会議に作業部会（以下「部会」という。）を設置することができる。 

２ 部会は、委員長の指示する事項について調査研究し、報告するものとする。 

３ 部会は、部会長、副部会長及び部会員をもって組織する。 

４ 部会員は、委員長が指名する者とし、部会長及び副部会長は、部会員の互選とする。 

５ 部会長は、必要に応じ部会の会議を招集し、会議の議長となる。 

６ 副部会長は、部会長を補佐し、部会長が欠けたとき、又は部会長に事故あるときは、その職

務を代理する。 

７ 委員長は、必要があると認めるときは、部会員以外の者をその会議に出席させ、意見又は説

明を求めることができる。 

（庶務） 

第６条 会議及び部会の庶務は、健康福祉部健康増進課において処理する。 
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（その他） 

第７条 この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。 

附 則 

この告示は、公示の日から施行する。 

別表（第３条） 

役職名 

企画財政部企画政策課長 

市民部市民活動推進課長 

市民部国保年金課長 

環境経済部農政課長 

健康福祉部社会福祉課長 

健康福祉部介護福祉課長 

健康福祉部子育て支援課長 

健康福祉部保育課長 

教育委員会教育部指導課長 

教育委員会教育部生涯学習課長 

教育委員会教育部スポーツ振興課長 
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４．策定経過 

年 月 日 概 要 主な内容 

12月19日 

第1回 

作業部会(庁内) 

印西市健康増進計画及び印西市食育推進計画第2次計画策定

にあたり主旨説明 

(1)健康日本 21について 

(2)健康増進計画｢健康いんざい21｣及び食育推進計画の現状につ

いて 

(3)各課の健康づくりに関する取組状況について 

(4)『10年後目指す市民像』の検討について 

1月22日 

第２回 

作業部会(庁内) 

(1)印西市の健康上の課題の整理について 

(2)10年後の印西市の理想の市民像について 

(3)印西市生活習慣調査及び食育調査等について 

平
成

24

年
度

 

2月7日 

健康づくり 

推進協議会 

(1)印西市の健康状況に関わるデータについて 

(2)印西市生活習慣調査及び食育調査について 

4月26日 

第1回 

推進会議(庁内) 

第2次印西市健康増進計画及び食育推進計画策定の経緯につ

いて 

(1)第2次印西市健康増進計画及び食育推進計画策定のｽｹｼﾞｭｰﾙに

ついて 

(2)｢平成 25 年印西市生活習慣と食育に関する調査｣の実施につ

いて 

5月23日 

第１回 

健康づくり 

推進協議会 

(1)平成 24年度印西市健康づくり推進協議会事業報告について 

(2)平成25年度印西市健康づくり推進協議会事業計画(案)につい

て 

(3)平成24年度保健事業実績及び平成25年度保健事業計画につ

いて 

(4)第 2次印西市健康増進計画及び食育推進計画の策定について 

9月5日 

第1回 

作業部会(庁内) 

(1)｢第 2 次健康いんざい 21･印西市食育推進計画骨子案｣につい

て 

(2)｢平成 25 年印西市生活習慣と食育に関する調査｣結果につい

て 

(3) 基本理念とキーワードについて 

10月24日 

第２回 

作業部会(庁内) 

(1)｢第 2次健康いんざい 21･印西市食育推進計画素案｣について 

11月7日 

第２回 

健康づくり 

推進協議会 

(1)｢第 2 次健康いんざい 21･印西市食育推進計画(素案)｣につい

て 

11月11日 

第２回 

推進会議(庁内) 

(1)｢第2次健康いんざい21及び印西市食育推進計画(素案)｣につ

いて 

1月8日 

～22日 

市民意見公募

手続き（パブ

リックコメン

ト）実施 

ホームページと市内公共施設において､第2次計画の素案を公

表し､広く市民の意見を募集 

1月28日 

第３回 

作業部会(庁内) 

(1)｢第 2 次健康いんざい 21～印西市健康増進･食育推進計画～

(最終案)｣について 

平
成

25

年
度

 

2月6日 

第３回 

健康づくり 

推進協議会 

(1)｢第 2 次健康いんざい 21～印西市健康増進･食育推進計画～

(最終案)｣について 
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≪健康増進課内での会議開催状況≫ 

 

年 月  日 概  要 主な内容 

平
成

24

年
度

 

平成24年5月～

平成25年 3月 

課内計画 

担当者会議 

25回実施 

印西市健康増進計画及び印西市食育推進計画の第２次計画

策定にあたり、行動目標・「生活習慣と食育に関する調査」

実施に向けた内容について検討した。 

平
成

25

年
度

 

平成25年4月～

平成26年 3月 

課内計画 

担当者会議 

49回実施 

「生活習慣と食育に関する調査」集計結果からの課題抽出・

１次計画からの評価・各分野における行動目標・年代ごとの

取り組み内容などについて検討した。 
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５．本編補足データ 

（平成 25 年印西市生活習慣と食育に関する調査） 

 

P34・35【健康１】 身体活動量の増加と運動習慣の確立 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P38・39【健康２】 喫煙予防と適正飲酒 

  

 

 

 

 

 

たばこを過去に吸っていた人

40.7

25.4

15.1

11.2

15.8

13.8

7.5

25.0

38.5

39.1

51.8

61.7

3.7

14.3

0 20 40 60 80

全体(359人/419人)

20歳代(40人/54人)

30歳代(44人/67人)

40歳代(52人/86人)

50歳代(64人/107人)

60歳代(112人/76人)

70歳代以上(47人/29人)

（％）

男性 女性

(男性/女性)

今後の禁煙意向（成人）

いいえ

27.4％

できれば

取り組みたい

54.0％

はい

18.5％

124人

運動に関して取り組んでいること（成人）

67.6

5.2

4.7

1.9

5.3

9.4

13.0

19.3

24.1

34.3

0 20 40 60 80

歩いて5分程度で行ける場所なら、

車を使わない

1回30分以上の汗ばむ程度の運動

を週２回以上する

1日（平日）に1時間以上歩く

歩数計（アプリ含む）などを利用

し、運動量を把握する

筋力トレーニングをする

運動のサークルに参加する

公的機関以外のジムで運動する

市の運動施設を利用する

公的機関以外の

運動の教室に参加する

公民館などの運動の

教室に参加する

（％）

就業時間別　運動習慣がある人（成人）

42.5

34.9

26.1

21.4

0 20 40 60

20時間未満

/週(299人)

20時間以上40時間未満

/週(149人)

40時間以上60時間未満

/週(180人)

60時間以上

/週(103人)

（％）

健康について学ぶ機会別

運動習慣がある人の割合（成人）

43.5

26.7

0 20 40 60

ある(352人)

ない(434人)

（％）

就
業

時
間

 

健
康

に
つ

い
て

学
ぶ

機
会

 

 （複数回答） 
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P42・43【健康３】 心の健康を保つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

睡眠時間が足りないと思うこと別

すぐカッとしたり、イライラする人の割合

31.2

22.1

9.1

12.6

11.4

39.9

46.5

35.1

33.3

49.6

54.7

28.7

34.3

6.5

6.0

13.6

0 20 40 60 80

小学４年生

いつも思う(138人)

ときどき思う(346人)

あまり思わない(151人)

思わない(168人)

中学２年生

いつも思う(226人)

ときどき思う(307人)

あまり思わない(87人)

思わない(35人)

（％）

いつもある ときどきある

家族からの愛情を感じると思うか別

すぐカッとしたり、イライラする人の割合

33.3

66.7

17.7

32.5

44.4

39.4

45.1

36.4

48.5

45.3

50.0

44.4

19.1

10.2

8.7

0 20 40 60 80 100

小学４年生

とても思う(589人)

少し思う(173人)

あまり思わない(33人)

まったく思わない(6人)

中学２年生

とても思う(379人)

少し思う(232人)

あまり思わない(40人)

まったく思わない(9人)

（％）

いつもある ときどきある

就寝時間

0.2

49.6

40.6

0.9

0.5

2.1

23.3

61.7

12.2

7.7

0.4

0.7

0 25 50 75 100

８時前

８時台

９時台

10時台

11時よりおそい

無回答

（％）

小学生（814人） 中学生（675人）

就業時間別　十分な睡眠時間を

週に４日以上確保している人（成人）

76.6

40.8

61.7

72.5

0 20 40 60 80

20時間未満

/週(299人)

20時間以上40時間未満

/週(149人)

40時間以上60時間未満

/週(180人)

60時間以上

/週(103人)

（％）

いつも疲れが翌日まで残っていると感じる人

26.9

25.6

6.6

12.8

10.6

5.4

12.5

15.4

27.3

17.5

10.3

3.4

16.9

25.9

0 10 20 30

全体(359人/419人)

20歳代(40人/54人)

30歳代(44人/67人)

40歳代(52人/86人)

50歳代(64人/107人)

60歳代(112人/76人)

70歳代以上(47人/29人)

（％）

男性 女性

(男性/女性)

たばこを吸いたくない人

85.5

81.2

84.7

84.3

86.2

90.3

0 25 50 75 100

小学４年生(814人)

小学４年生男子(394人)

小学４年生女子(402人)

中学２年生(675人)

中学２年生男子(345人)

中学２年生女子(312人)

（％）

ＣＯＰＤという言葉を知っているか（成人）

19.1

2.9

53.9

24.1

0 20 40 60

知っていて意味もわかる

聞いたことはある

知らない

無回答

（％）

受動喫煙の機会（成人）

19.8

16.4

13.2

18.7

28.2

3.6

0 20 40 60

ほぼ毎日

週に数回程度

週に１回程度

月に１回程度

全くなかった

無回答

（％）

就
業

時
間

 

睡
眠

時
間

が
足

り
な

い
と

思
う

 

家
族

か
ら

の
愛

情
を

感
じ

る
と

思
う
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自分のために使える時間がいつもある人

46.2

14.9

20.9

36.4

50.0

13.6

23.1

35.9

63.4

72.3

58.6

48.7

40.7

34.1

0 20 40 60 80

全体(359人/419人)

20歳代(40人/54人)

30歳代(44人/67人)

40歳代(52人/86人)

50歳代(64人/107人)

60歳代(112人/76人)

70歳代以上(47人/29人)

（％）

男性 女性

(男性/女性)

十分な睡眠時間を確保できているか別

いつもストレス解消できている人の割合（成人）

32.7

14.0

0 20 40 60 80

確保できている(556人)

確保できていない(235人)

（％）

自分のために使える時間があるか別

いつもストレス解消できている人の割合（成人）

51.2

8.0

5.7

12.1

0 20 40 60 80

いつもある(330人)

時々ある(306人)

あまりない(123人)

全くない(25人)

（％）

仲間と楽しく過ごす時間があるか別

ストレスをいつも解消できている人の割合（成人）

65.5

19.0

11.0

13.2

0 20 40 60 80 100

いつもある(165人)

時々ある(405人)

あまりない(154人)

全くない(53人)

（％）

近所付き合いの状況別

相談相手がいる人の割合（成人）

62.7

78.5

77.8

69.0

0 20 40 60 80 100

つき合いはない(67人)

お互いに挨拶する(580人)

問題が生じた場合，

力を合わせる(54人)

日常的にお互い

助け合っている(79人)

（％）

年代別　あいさつを積極的に心がけている人（成人）

52.6

62.8

63.4

59.1

51.8

62.5

0 20 40 60 80 100

20歳代(95人)

30歳代(112人)

40歳代(139人)

50歳代(171人)

60歳代(191人)

70歳以上(78人)

（％）

年代別　お互いにあいさつする近所付き合い（成人）

69.5

76.8

79.9

73.1

74.9

60.3

0 20 40 60 80 100

20歳代(95人)

30歳代(112人)

40歳代(139人)

50歳代(171人)

60歳代(191人)

70歳以上(78人)

（％）

仲
間

と
楽

し
く

過
ご

す
時

間
が

あ
る

か
 

近
所

付
き

合
い

の
状

況
 

十
分

な
睡

眠
時

間
を

確
保

で
き

て
い

る
か

 

自
分

の
た

め
に

使
え

る

時
間

が
あ

る
か
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P46・47【健康４】 歯と口腔の健康を保つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P50・51【健康５】 健康管理の実践 

 

 

 

 

 

 

市の健(検)診の登録をインターネットででき

ることを知らない人

52.6

57.0

39.3

40.4

46.4

40.6

50.0

79.5

77.5

34.5

27.6

53.7

46.8

70.4

0 20 40 60 80 100

全体(359人/419人)

20歳代(40人/54人)

30歳代(44人/67人)

40歳代(52人/86人)

50歳代(64人/107人)

60歳代(112人/76人)

70歳代以上(47人/29人)

（％）

男性 女性

(男性/女性)

健康について学ぶ機会別

情報を役立てている人の割合（成人）

34.7

12.7

0 20 40 60

ある(352人)

ない(434人)

（％）

健康診断の受診方法（成人）

17.8

11.2

23.1

12.5

42.8

0 20 40 60

市の健(検)診

職場や学校

人間ドック

医療機関(市の健（検）診以外)

無回答

（％）

かかりつけ歯科医の状況別

歯科健診及び歯石除去を受けている人の割合（成人）

57.9

14.5

13.1

0 20 40 60 80

ある(506人)

ないが必要性は感じている

(186人)

ないし必要性も感じない

(61人)

（％）

年代別　歯の健康について取り組んでいること

16.8

58.3

52.6

55.0

43.6

18.8

35.3

35.1

31.4

24.4

38.4

29.5

0 25 50 75 100

20歳代(95人)

30歳代(112人)

40歳代(139人)

50歳代(171人)

60歳代(191人)

70歳以上(78人)

（％）

自分に合ったブラッシング指導を受ける

歯間ブラシやデンタルフロス，糸ようじなどの器具の使用

フッ化物塗布を定期的に歯科医院で行っている人（５歳児）

45.7

0

32.1

22.2

0 20 40 60

行っている

必要があれば行う

行っていない

無回答

（％）

かかりつけ歯科医の状況別

食後の歯みがきをしている人の割合（小学４年生）

54.6

48.1

28.0

32.7

42.9 9.5

0 25 50 75 100

ある(676人)

ないが必要性は感じている

(104人)

ないし、必要性も感じない

(21人)

（％）

いつもしている

ときどきしている

か
か

り
つ

け
歯

科
医

の
状

況
 

か
か

り
つ

け
歯

科
医

の
状

況
 

健
康

に
つ

い
て

学
ぶ

機
会
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P56・57≪食育１≫ 望ましい食習慣の実践 ～取り組もう～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

適正体重を知っているか別

メタボリックシンドロームという言葉を知っている人の割合（成人）

88.1

68.3

0 50 100

適正体重を知っている(469人)

適正体重を知らない(328人)

（％）

健康診断受診状況別

メタボリックシンドロームという言葉を知っている人の割合（成人）

83.7

70.3

70.7

70.4

0 50 100

毎年受けている(589人)

２～３年に一度受けている(74人)

４年以上受けていない(41人)

全く受けていない(54人)

（％）

給食のない日に

主食・主菜・副菜をそろえて食べている人

20.8

47.8

85.9

87.8

43.9

22.5

86.1

22.5

44.6

0 50 100

朝食

昼食

夕食

（％）

５歳児(418人)

小学４年生(814人)

中学２年生(675人)

就業時間別　朝食を毎日食べる人の割合（成人）

83.3

83.9

75.6

75.7

0 50 100

20時間未満

/週(299人)

20時間以上40時間未満

/週(149人)

40時間以上60時間未満

/週(180人)

60時間以上

/週(103人)

（％）

疲れが翌日まで残っていると感じるか別

朝食を毎日食べる人の割合（成人）

67.2

81.2

84.6

88.3

0 50 100

いつもある(119人)

時々ある(388人)

あまりない(195人)

全くない(77人)

（％）

就
業

時
間

 

疲
れ

が
翌

日
ま

で
残

っ
て

い
る

と
感

じ
る

か
 

適
正

体
重

を
知

っ
て

い
る

か
 

健
康

診
断

受
診

状
況

 

朝食を毎日食べている人

95.7

94.6

90.2

0 20 40 60 80 100

５歳児(418人)

小学４年生(814人)

中学２年生(675人)

（％）
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P62・63≪食育２≫ 正しい知識で食品選択 ～選ぼう～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食育への関心別

食品表示を活用している人の割合（成人）

63.9

25.0

33.5

42.5

0 50 100

とても関心がある(147人)

まあまあ関心がある(440人)

あまり関心がない(173人)

全く関心がない(48人)

（％）

印西市産や千葉県産の食品購入状況別

食品表示を活用している人の割合（成人）

50.9

27.1

0 50 100

購入している(542人)

購入していない(262人)

（％）

印西市産や千葉県産の食品を購入する人

57.9

68.7

69.8

79.3

66.0

69.6

59.4

44.2

50.0

40.0

80.4

89.5

72.6

38.9

0 25 50 75 100

全体(359人/419人)

20歳代(40人/54人)

30歳代(44人/67人)

40歳代(52人/86人)

50歳代(64人/107人)

60歳代(112人/76人)

70歳代以上(47人/29人)

（％）

男性 女性

(男性/女性)

印西市産や千葉県産をより購入するための環境（成人）

70.8

45.6

49.2

16.5

19.2

35.9

44.3

63.0

73.3

64.2

0 25 50 75 100

近くに取り扱いの

ある店舗がある

規格外等のものでも

安価に購入できる

他の食品と一緒に購入

できるような店舗がある

安全性に関する情報開示

が十分に行われる

生産者との交流の

機会がある

（％）

男性(359人) 女性(419人)

野菜摂取量別

野菜不足ではないと回答している人（成人）

43.2

16.9

25.3

16.9

7.9

0 10 20 30 40 50

５皿以上(88人)

４皿(89人)

３皿(182人)

２皿(266人)

１皿以下(191人)

（％）

野
菜

摂
取

量
 

食
育

へ
の

関
心

 

印
西

産
や

千
葉

県
産

の

食
品

購
入

状
況

 

 （複数回答） 
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P66～69≪食育３≫ 豊かな食生活と食体験 ～つながろう～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みんなで食卓を囲む楽しさを教えるところ

93.7

2.7

8.9

52.3

5.9

3.1

8.7

47.1

92.1

6.8

0 25 50 75 100

家庭

学校

保健師・栄養士等

から子どもへ

保健師・栄養士等

から保護者へ

地域 

（％）

小学生（814人） 中学生（675人）

ひとりで夕飯を食べる理由（中学２年生）

8.2

11.8

2.4

3.5

10.6

42.4

2.4

18.8

0 10 20 30 40 50

父、母が仕事等で家にいない

父、母が家事等で忙しい

（近くにいる）

父、母が家事等で忙しい

（近くにいない）

自分が家族の時間に合わない

（塾、習い事のため）

自分が家族の時間に合わない

（塾、習い事以外のため）

特に理由はない

その他

無回答

（％）

食べ残しを減らしている人

55.0

37.2

43.9

48.7

58.6

63.6

44.2

45.3

52.7

53.2

62.7

53.7

0 25 50 75 100

20歳代(95人)

30歳代(112人)

40歳代(139人)

50歳代(171人)

60歳代(191人)

70歳以上(78人)

（％）

男性 女性

食事を残さないようにしている人

66.3

0.6

2.7

1.2

1.6

6.1

24.7

6.1

68.7

21.9

0 25 50 75 100

いつもしている

ときどきしている

あまりしていない

していない

無回答

（％）

小学生（814人） 中学生（675人）

食べ残しをもったいないと思う人

57.5

1.2

2.8

1.2

1.6

8.2

31.4

7.9

51.0

37.2

0 25 50 75 100

とても思う

まあまあ思う

あまり思わない

思わない

無回答

（％）

小学生（814人） 中学生（675人）

 （複数回答） 
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我が家の家庭の味と思える料理を既に引き継いでいる人（成人）

8.5

10.3

7.3

20.6

27.5

19.1

0 10 20 30

20歳代(71人)

30歳代(68人)

40歳代(82人)

50歳代(102人)

60歳代(102人)

70歳以上(47人)

（％）

食育への関心別　１年間で行っている行事食を伴う伝統的行事の回数（成人）

25.9

19.3

10.4

8.3

15.0

19.8

13.9

12.5 33.3

29.8

32.4

32.7

27.1

30.1

21.1

23.0

12.7

18.8

4.8

7.3

0 20 40 60 80 100

とても関心がある(147人)

まあまあ関心がある(440人)

あまり関心がない(173人)

全く関心がない(48人)

（％）

７回以上 ５～６回 ３～４回 １～２回 全く行わない

食
育

へ
の

関
心

 

料理の手伝いをしている人（５歳児）

5.0

0.7

18.7

19.1

56.5

0 20 40 60

いつもする

時々する

あまりしない

ほとんどしない

無回答

（％）
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第２次健康いんざい２１ 

～印西市健康増進・食育推進計画～ 

平成２６年３月 

 

編集・発行／印西市 健康福祉部 健康増進課 

 

〒270-1327 

千葉県印西市大森2356‐3（中央保健センター内） 

電話：0476‐42‐5595 

市ホームページ：http://www.city.inzai.lg.jp/  

 



 

 

 

 

印 西 市 健 康 都 市 宣印 西 市 健 康 都 市 宣印 西 市 健 康 都 市 宣印 西 市 健 康 都 市 宣 言言言言 

 

 

     豊かな自然に恵まれたわたしたちのまち 

     健康はまちの宝 

     いつまでも、自分の健康は自分でつくり 

     誰もが元気でいられることは、印西市民すべての願いです。 

 

     人と自然が笑顔でつながるまち「いんざい」 

     いきいきと楽しく健康づくりを実践しながら、 

     健やかなまちをつくりましょう。 

 

     わたしたちは、 

     「健康で明るく元気に生活できるまち」をめざし、 

     ここに「健康都市印西」を宣言します。 

（平成 16 年 11 月 20 日）   

 

 

  


